DORN
BRACHT

KyxHs - Sync

Cwmecutenb ogHopbidaxHbIn Pull-down ¢ doyHKLmMen aywa - Xxpom

ApTuKynbHbIn HOMep: 33 870 895-00

18

19
20

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
Kon-Bo
1 04 12 11 148 00-00 [OyweBas nevika 36 x 28 1
X 138 MM - xpom
2 04 30 02 120 00-00 LWnaHr M12x1 x M12x1 1
X 1800 MM - Xpom
3 90 28 22 302 00-00 M3nmB 325 x 250 x 64 1
MM - XpOM
4 09 28 10 160 90 KonbLo 25,63 x 2,8 x 1
25,95 MM -
09 28 10 162 90 Konbuo @ 32 x 1 MM - 1
09 28 10 161 90 KonbLo 42,99 x 5 x 1
42,95 MM -
7 90 1505062 00 90 KapTpuax YepHoin & 35 1
X 56 MM -
8 09 2310 072 90 KpenneHve M38 x 1 - 1
9 09 14 10 190 90 O-Ring EPDM 70 38,0 x 1
1,5 Mm -
10 09 28 30 030-00 yexon @42 x 17 mm - 1
XPOM

11 09 20 89 020-00 Pyuka 142 x 44,50 x 23 1
MM - XpOM

12 09 31 11 063 90 KpenneHne M5 x 4 mm - 1

13 90 31 20 087 00-00 TMokpbiTne P 7 x 2,1 MM 1
- Xpom

14 04 30 04 098 00 90 HanopHbIf wnaHr M8x1 2
X 600 MM -

15 04 28 20 066 00 90 MoakntoyeHne @ 16 x 1
285 MM -

16 04 30110400090 KpenneHue M34 x1 - 1

17 09 20 93 056 90 Hanpasnsiiowas ans 1
wnaHra 30 x 22,2 x 25
MM -

18 90 24 03 253 00 90 MopkntoyeHne B 16 x 1
35 MM -

19 09 30 03 038 90 LWnanr @ 12 x 0,8 x 35 1
MM -

20 0421500100090 Bec- 1

21 09 30 09 031 90 MoHTaxHbIN Koy SW 1
27 -

171 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



